

太原市尖草坪区政协主席尹浩瑞一行

调研傅山学校阳光体育活动开展情况

本报讯(记者闫珊 通讯员郭巧萍)12月20日上午,太原市尖草坪区政协主席尹浩瑞一行,对太原市尖草坪区傅山学校阳光体育活动开展情况深度调研,旨在深度了解傅山学校体育工作的现状发展情况。区教育局局长刘永诚,区教育教研中心主任郭平、白玉茹,体卫艺股股长苗宏、区教研室副主任袁纯志等陪同调研,该校校长张靖等校领导迎接调研检查。

区政协调研组通过实地走访、听取汇报、召开座谈会等形式重点对学生身体健康状况、体育锻炼情况和体育健康课程开设、体育设施配备状况进行了调研。

在张靖校长的带领下,专项调研组深入

该校进行实地调研。调研组在实地走访的过程中参观了该校的阳光体育活动如跑步、体育舞蹈、傅山拳法等,察看了校园环境、体育场地、体育设施等配置情况,详细了解了学校场地设施、师资教学、课程设置、社团开设及学生体质健康现状,对学生的体质健康管理、社团活动给予了高度评价并提出了指导性意见。

在实地查看的同时,校长张靖作了学校体育工作开展情况的汇报,副校长郭巧萍作了学校体育文化建设的交流。调研组对校领导及其教师进行了访谈,访谈从不同层面了解了学校体育教师、体育场地、体育设施配备、体育与健康课程开设、“两操”落实、社团开展、学校运动会召开、人

才培养以及学生心理健康教育工作等方面的情况和学校目前取得的成效以及存在的困难问题,并给予了一些有针对性的建议和科学的指导。

随后区教研室副主任袁纯志对区教育教研活动开展情况作了汇报。区教育教研中心主任白玉茹对开展体育活动和后续思路与调研组进行了深度交流,对后续开展体育工作有积极的借鉴意义。

此次调研工作对该校深入落实体育与健康新课程标准,探究新课程理念下的体育与健康课堂教学,开展丰富多彩的体育活动,营造良好的体育运动氛围等工作起到了极大的引领与促进作用,将助推该校体育与健康教育工作向更高水平迈进。

太原市万柏林区西苑幼儿园

迎接2023年度综合考核督导检查

本报讯(记者黄晶 张丹丹)为进一步落实立德树人根本任务,切实提升幼儿园的办园质量和管理水平,加快万柏林区教育事业健康均衡发展,12月19日上午,太原市万柏林区教育系统2023年度综合考核第二督导组通过实地查看、述职报告、考核谈话、民主测评、查阅资料等方式对西苑幼儿园进行全面深入考核。

督导组在园长陈文宇、党支部书记王玉娥及相关人员陪同下,实地考察了幼儿园户外运动场地、教学楼空间布局、文化氛围打造、特色天井开发创设等,对幼儿园规划建设情况、教育教学管理、人才培养及内涵建设给予了高度评价及认可。

园长陈文宇以“锚定目标谋新篇 奋楫笃行开新局”为主题,聚焦园所集团化办园发展方针,就党建工作、文化建设、生态文明教育、队伍建设、课程改革、卫生体系建设、安全防护、精神文明建设等核心工作的开展情况作了详细的汇报。

党支部书记王玉娥围绕履职工作情况、2022年度问题整改情况、存在的问题、下一步思路和改进措施四个方面对西苑幼儿园党支部年度工作述职。

督导组从党建工作、规范办园、幼儿园管理、教学质量、创城工作、获奖情况6方面34条对标对表逐一查验。档案标准化、精细化管理,体现了西苑人真抓实干的工作作风和脚踏实地的工作态度,为提高管理成效提供信息数据。

太原市育红幼儿园

开展主题党日系列活动

本报讯(记者黄晶 张丹丹 通讯员张舒)为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,大力弘扬“四下基层”优良传统,强化基层党建引领,提高在职党员参与社区共建的责任意识,密切同社区群众的联系,近日,太原市育红幼儿园党支部与杏花岭街道党工委、精营东边街社区联合开展了主题党日活动。

根据太原市教育局、市绿化委员会办公室等上级部门通知精神,12月20日上午,该园党支部组织全体党员、入党积极分子及教职工,邀请杏花岭街道退役军人服务站站长、机关党支部书记赵智源和精营东边街社区党支部书记赵兴华,以及街道党员代表共同观看了全国首部弘扬生态文明主旋律电影《郭富山》。

12月20日下午,该园党支部书记、园长曹凯带领园所家庭教育指导团队,走进精营东边街社区开展“党员服务进社区 为民办实事暖人心”家庭教育服务活动。

活动中,曹凯立足于“红苗家长学校”建设,向社区群众分享了该园在家庭教育方面的工作举措和成效,对社区工作人员的支持和来参加活动的群众表示衷心感谢。社区党支部书记赵兴华对该园此次走进社区活动表示热烈欢迎,希望能够加强合作,为家校社协同育人奠定坚实的基础。

通过前期园所积极与社区联系沟通,调研社区居民对家庭教育中存在的困惑,协商活动方案,从家庭教育、亲子关系等问题出发,该园教研主任张莉老师以《补足短板偏科有法》为主题,为大家带来实用性较强的专题讲座。

该园家庭教育指导团队就社区居民提出的“孩子叛逆期、自我意识强、使用手机”等方面进行了现场专业解答,分享了家庭教育的技巧与方法。在面对面的互动交流中,社区居民在家庭教育中遇到的问题有了更科学的解决方法,家庭教育指导团队的专业性得到了大家的高度认可和赞扬,真正发挥了园所“红苗家长学校”的辐射示范作用。

本报讯(记者黄晶 贾婷茹 通讯员李鑫)12月21日下午,太原市万柏林区公园路小学迎接省依法治校示范校审核评估验收。省督学、运城市教育局四级调研员杨义民,省教育厅政策法规处副处长马志超,省教育发展服务中心副主任周国强,临汾市特教校督导主任刘占宁赴该校指导检查,万柏林区教育局局长武玥,副局长李伟,法规科科长郝晋佳,该校校长郭文亮、党支部书记朱雪春、纪检书记李志平及校委会成员陪同检查。此次检查旨在评估该校依法治校的落实情况,进一步推动学校管理的法治化和规范化进程。

检查组成员通过校园实地查看,查阅资料,访谈师生等方式,对学校的依法治校工作进行了全面检查。

在检查过程中,检查组对公园路小学的依法治校工作给予了充分肯定。他们认为,学校在规章制度建设、民主管理、师生权益保护、法治教育等方面取得了显著成绩。同时,检查组也针对一些不足之处提出了建设性的意见和建议,希望该校在今后的工作中能够不断完善和提高。

针对检查组的反馈,郭文亮表示,将以此次检查为契机,进一步加强依法治校工作,完善规章制度,加强法治教育,提高师生的法律意识和法治素养,努力营造一个更加

太原市万柏林区公园路小学

接受省依法治校示范校审核评估验收



安全、和谐、法治的校园环境。

此次依法治校检查,是对公园路小学法治工作的一次全面检验和指导,也是对该校法治教育的一次有力推动。该校将认真总结

经验,不断改进工作,让学法、懂法、守法、用法意识在学校每位师生心中生根发芽,使每个人都能成为遵纪守法的好公民是公园路人不努力的方向。

本报讯(记者黄晶 张丹丹)12月20日,榆次一中食品安全工作的包保干部,榆次区委常委、宣传部部长樊彦广再次到学校检查指导食品安全工作。樊彦广部长深入食堂后厨、洗消间等场所,详细询问了解食堂常态化管控、责任分级落实、学生满意度等情况。他强调,要把食品安全属地管理责任抓好抓实,完善安全管理体系,抓好常态化防控,强

晋中市榆次区委常委、宣传部部长樊彦广

在榆次一中检查指导食品安全工作

化应急处置,加强宣传和培训。要求学校特别要根据当前岁末年初、季节特点,认真抓好食品安全工作,为全校师生筑牢食品安全底线。

该校党委书记焦瑞军和市、区两级市场监管部门的领导以及街道、办事处等干部陪同一起检查。

本报讯(记者张敏 李丽)12月21日晚,由中央组织部、中央学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组办公室、中央广播电视总台联合制作的《榜样8》专题节目,在中央电视台综合频道(CCTV-1)首播。太原市小店区太航学校党支部组织全体党员干部第一时间积极收看,节目中播出的人物事迹感人至深。

《榜样8》专题节目邀请钱七虎、刘玲俐、唐菊兴、吴惠芳、李桂科、热孜万古丽·沙吾提等6名党员和浙江省余姚市梁弄镇横坎头村党委参加录制,通过典型事迹展示、现场访谈、重温入党誓词等形式,生动展现突出事迹,以及坚定信念、践行宗旨、拼搏奉献、廉洁奉公的高尚品质和

“榜样是一面镜子,更是一种力量。”

太原市小店区太航学校全体党员干部

汲取榜样力量 践行为民宗旨

《榜样8》节目里一个个感人的故事,一个个鲜活的形象,一份份坚定的誓言,让大家看到榜样身上蕴藏的信仰之力,饱满的为民之力,肩负的担当之力。致敬榜样最好的方式,就是把榜样精神融入灵魂、浸入血液,用实际行动向榜样靠拢。在观看完节目后,党员教师互相交流学习,掀起了学习先进榜样的热潮,作为党员教师,大家纷纷表示要自觉汲取榜样力量,持续加强思想淬炼、政治历练、实践锻炼、专业锻炼。结合自身教育教学工作实际,以先进典型为榜样,争做新样态好教师,为打造新样态太航学校而努力奋斗。

